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1. Harypan n TooHBI XyBbJ N = a - b Oaiix HATypaJ a, b TOOHYYIbIH HUMJIOSPUIAH aBd
6oJiox xaMmruiia 6ara yTroir 1, rax moMmaarase. 2Kumms up Ty = 2+2 =4, Ty =4+5=19
oM. Hatypas k Too erermxkas. T, = T}, 6aiix HATYPAJ 1 TOO TOTCIOITYH OJIOH T'IATUIT
baTaJ.

2. x, y, z 3epar OOMUT TOOHYY/I Oa @, b, ¢ TypBAJKHBI TaJIyy1 00JI
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TOHITTIJI OuIn Oueasxuiir darall.

3. w roiiport barrcan ABC' rypBa/KuH 10TOp P I3THIT COHrOH aBudy. AP mynyyH w
roiipruiir jaxun X marr, BP mynyyH w Toiipruiir gaxun Y mart orriox bereem AY, C'X
HIYJAYYHYYI Z TRCT ortioinono. PZ mymnyyn BCP rypBa/KHBIT Oarraacan TOHPruiir
P 1prsc suraatait (Q msrr orrosor 6oy AP(Q) rypBasKHBID HGartaacaH TONPOr Hb w
TOUPTHUHT MIYPrIXUiT OaTall.

4. 100 x 100 x5MK99TI XYCHIITUNH HYIHYY/IS/ HATYPaJ TOOHYY/ OUT3, Mep Oypuitn
apJi yr MOPeHi OMYHIJICOH TOOHYY/IBIH HUNIOIpUiir, Oarana Oypuiin jiop yr Oaranai Ou-
YUTCOH TOOHYYJIBIH HUMIOIpUiT Omuakad. Budcan Oyx 10200 mmpxsr Too Hb sjraaTait
OYToH KBaJpaT TOOHYY/ I OaiizK 000X yy?



